



Zaštita od nasilja u porodici i uhođenja i vrebanja je dostupna.

im possible



Projekta za pomoć osobama koje trpe nasilje u porodici je projekat pro bono program Advokatske komore New Hampshire koji žrtvama

nasilja u porodici i uhođenja i vrebanja pruža hitne pravne usluge.

Prijavite se za pomoć

Kontaktirajte krizni centar (Agencija za podršku osobama koji trpe nasilje u porodici, seksualne napade ili uhođenje i vrebanje u NH-u) gdje će advokat koji je povjerljiva osoba moći da Vam pomogne da se prijavite za DOVE pomoć. Nazovite 1-866-644-3574 (dostupni 24 sata dnevno, 7 dana u sedmici) kako bi dobili pomoć.

Podrška za DOVE

Projekt za podršku osobama koje trpe nasilje u porodici (The Domestic Violence Emergency Project — DOVE) je inicijativa pro bono programa Advokatske komore New Hampshire, koja nudi advokatima priliku da volontiraju kako bi pomogli osobama sa niskim ličnim primanjima a koje imaju potrebu za pravnom pomoći. DOVE djeluje u saradnji sa agencijama za podršku osobama koje trpe nasilje u porodici širom New Hampshire i oslanjanja se na donirane usluge posebno obučениh advokata. Sredstva iz granta su neophodna za podršku DOVE-u, i ona pružaju podršku za aktivnosti unutar projekata, uključujući i pronalaženje, obuku i koordinaciju DOVE volontera.

Zaštita od nasilja u porodici

Ovaj projekt podražava grant br. 2017W095 koji dodjeljuju Ured za borbu protiv nasilja nad ženama, Ured za programe u pravosuđu i Ministarstvo pravde SAD-a. Mišljenje u dokumentu je isključivo mišljenje autora i ne predstavlja nužno oficijelno stajalište Ministarstva pravde. Uz VAWA-u, projekt DOVE podržava i Fondacije Advokatske komore New Hampshire.

Zaštita od uhođenja i vrebanja

Ovaj projekt podržavaju Dodijeljena sredstva br. 2015-VA-GX-0007 koje je dodijelio Ured za žrve zločina, Ured za programe u pravosuđu il sprovodi se kroz Ministarstvo pravde New Hampshire. Mišljenje u dokumentu je isključivo mišljenje autora i ne predstavlja nužno oficijelno stajalište Ministarstva pravde. Uz VAWA-u, projekt DOVE podržava i Fondacije Advokatske komore New Hampshire.



Ako vam je potrebna zaštita od nasilja u porodici i uhođenja i vrebanja, možda vam DOVE projekat može pomoći.

DOVE je poseban pro bono program Advokatske komore New Hampshira, koji pruža besplatnu pravnu pomoć osobama sa niskim ličnim primanjima kroz donirane usluge lokalnih advokata.

Zaštita od nasilja u porodici

DOVE nudi besplatno pravno zastupanje na sudu na finalnim ročištima kod zabrane prilaska u slučajevima nasilja u porodici prema RSA 173-B. Zabrana prilaska ili nalog za zaštitu žrtava nasilja u porodici su kreirani da vas zaštiti od fizičke prijetnje od strane člana porodice ili člana domaćinstva ili sadašnjeg/bivšeg partnera.

Zaštita od uhođenja i vrebanja

DOVE nudi i besplatno pravno zastupanje na sudu na finalnim ročištima kod slučajeve uhođenja i vrebanja prema RSA 633:3-a. Nalog za zaštitu od uhođenja ili zabrana prilaska su kreirani da vas zaštite od uhođenja ili vrebanja—dvije ili više radnji koje imaju za cilj da određenu osobu zastraše.



Prijavite se da dobijete pomoć

Ne morate ovo obavljati sami.

Naš tim advokata i advokata za krizna pitanja vam može pomoći u rješavanju mnogih izazova i omogućiti da vaš glas bude snažan na sudu.

Nazovite krizni centar (Agencija za podršku osobama koji trpe nasilje u porodici, seksualne napade ili uhođenje i vrebanje u NH-u)) gdje će advokat koji je povjerljiva osoba moći da Vam pomogne da se prijavite za DOVE pomoć.

Ako je vaše znanje engleskog ograničeno, Dove projekat će vam dati i besplatnog tumača.

Nazovite 1-866-644-3574

(dostupni 24 sata dnevno, 7 dana u sedmici) kako bi dobili pomoć.